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CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL DEL DEPARTAMENTO CENTRAL

I
NOTA S.U.0.C. N° 126/2024

San Lorenzo, 05 de septiembre de 2024

Seiior

Dr. AGUSTIN ENCINA, Director

Direccién Nacional de Contrataciones Publicas. (DNCP)
EEUU N° 961 C/ TTE. FARINA

Tel.: 415 4000

Tengo el agrado de dirigirme a Ud., con relacion a las observaciones hechas al ID 442063, a fin de mencionar lo sgte.:

OBSERVACION

El requerimiento establecido correspondiente a que la oferente cuente con cierta cantidad de personas inscriptas en IPS y con
determinada antiguedad como condicion de participacion, se constituye en un requerimiento para la ejecucion. Se solicita
explicacion del por qué el requisito resulta técnicamente indispensable para participar en el procedimiento de contratacion

RESPUESTA:

Este requerimiento resulta técnicamente indispensable para la participacion en el procedimiento de la presente contratacion, a fin
de que la convocante pueda evaluar los antecedentes en cuanto al cumplimiento con el seguro social de los potenciales
oferentes, por lo que se solicita que por los menos 2 (dos) técnicos debian estar inscriptos en el IPS, para demostrar que las
empresas hayan estado al dia en el cumplimiento con sus obligaciones laborales.

Cabe mencionar que este requisito exigido en el PBC no resulta limitante ni excluyente, ya que en el mercado nacional existen
varias empresas que cuentan con cantidades superiores de personal dentro de su plantel y que estan inscriptos en el IPS.

Para el presente Illamado las empresas interesadas en participar deberan estar al dia con el aporte obrero patronal y con la
seguridad social, siendo esto una obligacion de las empresas proveedoras de servicios con el personal a su cargo, lo cual no se
puede considerar que las mismas no estén al dia con las obligaciones.

OBSERVACION

Considerando que la presente licitacion cuenta con el atributo de contrato abierto por montos, solicitamos a la convocante
considerar lo dispuesto en el art.40 inc. i) de la Resolucion DNCP N° 4401/2023 REMITIR PORCENTAJE DE INCIDENCIA.

RESPUESTA:

Adjunto se remite la planilla con el porcentaje de incidencia.

Sin otro particular, le saludo muy atentamente. FARY YY)

LIC. FRANCISCO CACERES -
JEFE-UOC ~ )/
CSJ - Circunscripcion Judicial d"el-Dpto. Eéri\t;al

(é@a,wéz e

<

"\" S 2L
\ .
%

A} ,’\'\‘ ‘:a"/
i?’\ 'f':@ NS/
Prof <&, Vitt nﬁ&v&l y Dr. Oscar Paciello - San Lorenzo
TeIéfc&o?!!& 2373642.

Correo electrénico: uoccentral@pj.gov.py




